

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 阴天有零星小雪 风力 东北风4级 温度 最高5℃ 最低0℃ 降水概率 30% <http://www.zynews.cn> 新闻热线:6765551

2020年1月

24日

星期五

己亥年十二月三十

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14839号

今日4版



郑州观察客户端

## 同时间赛跑 同历史并进 ——习近平总书记在2020年春节团拜会上的讲话催人奋进

辞旧岁、贺新春，送祝福、道真情。23日上午，中共中央、国务院举行2020年春节团拜会，习近平等党和国家领导人同各界人士共庆佳节。

“时间不等人！历史不等人！时间属于奋进者！历史属于奋进者！为了实现中华民族伟大复兴的中国梦，我们必须同时间赛跑、

同历史并进。”

辞旧迎新之际，习近平总书记在团拜会上发表热情洋溢的讲话，吹响了奋进新时代的号角，鼓舞全党全军全国各族人民风雨无阻向前进。

坚定不移沿着新时代中国特色社会主义大道阔步前进

人民大会堂宴会厅内，火红的

“春”字、高悬的灯笼、生动可爱的生肖鼠剪纸图案，烘托出浓浓的年味。

现场聆听习近平总书记讲话，全国人大财经委委员欧阳昌琼深感共鸣：“2019年，国内外形势风云激荡，但中国经济巨轮劈波斩浪、行稳致远，成为世界经济增长的‘引擎’。” (下转四版)

习近平在中共中央国务院举行的春节团拜会上发表讲话

# 时间属于奋进者！历史属于奋进者！ 我们必须同时间赛跑、同历史并进！

代表党中央、国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席



1月23日，中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2020年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话。新华社记者 鞠鹏 摄

◆时间不等人！历史不等人！时间属于奋进者！历史属于奋进者！为了实现中华民族伟大复兴的中国梦，我们必须同时间赛跑、同历史并进。

◆天道酬勤，力耕不欺。过去的一年，我们栉风沐雨、朝乾夕惕，坚定不移沿着新时代中国特色社会主义大道阔步前进。

◆奋斗创造历史，实干成就未来。新的一年，我们要决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚，实现第一个百年奋斗目标，中华民族千百年来的“民亦劳止，汙可小康”的憧憬将变为现实。

◆中国人民的每一分子，中华民族的每一分子，都应该为处在这样一个伟大时代感到骄傲、感到自豪！我们要坚持战略方向、保持战略定力，继续团结一心、艰苦奋斗，风雨无阻向前进！

新华社北京1月23日电 中共中央、国务院23日上午在人民大会堂举行2020年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话，代表党中央、国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

习近平强调，时间不等人！历史不等人！时间属于奋进者！历史属于奋进者！为了实现中华民族伟大复兴的中国梦，我们必须同时间赛跑、同历史并进。全党全军全国各族人民要在中国共产党坚强领导下，不忘初心、牢记使命，不畏风浪、直面挑战，以时不我待的奋进姿态，继续向着实现中华民族伟大复兴的光辉目标进发，继续向着推动构建人类命运共同体的美好前景进发，继续在人类的伟大时间历史中创造中华民族的伟大历史时间！

汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席团拜会，李克强主持。

人民大会堂宴会厅鲜花吐艳、悬灯结彩，各界人士2000多人欢聚一堂、辞旧迎新，欢声笑语洋溢着喜庆的节日气氛。

上午10时，在欢快的乐曲声中，习近平等党和国家领导人步入大厅，全场响起热烈的掌声。

习近平在讲话中指出，天道酬勤，力耕不欺。过去的一年，我们栉风沐雨、朝乾夕惕，坚定不移沿着新时代中国特色社会主义大道阔步前进。我们坚持稳中求进工作总基调，深入推进改革开放，着力推动高质量发展，经济运行保持在合理区间，三大攻坚战取得关键进展，科技创新捷报频传，脱贫攻坚成效显著，民生事业加快发展，国防和军队改革扎实推进，全方位外交成果丰硕，全面建成小康社会取得新的重大进展。我们召开的十九届四中全会，对坚持和发展中国特

色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出全面部署。我们隆重庆祝澳门回归祖国20周年，坚决维护香港、澳门繁荣稳定。特别是我们隆重庆祝中华人民共和国成立70周年，举行气势恢宏、气氛热烈的庆祝活动和盛大阅兵，14亿护旗手唱响了礼赞新中国、奋斗新时代的昂扬旋律，极大振奋了民族精神，激发起团结奋进的磅礴力量。我们在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，督促9000多万名共产党员时刻牢记始终与百姓心连心，始终与人民同呼吸、共命运、心连心。” (下转四版)



扫二维码看央视《新闻联播》视频

## 王国生到郑州市检查节日保障工作 向广大劳动者致以节日问候和新春祝福

本报讯(河南日报记者李铮)1月23日，农历腊月二十九，省委书记王国生到郑州市检查节日保障工作，向春节期间奋战在工作一线的广大劳动者致以节日问候和新春祝福。

年关至、年味浓，郑州纬四路农贸市场人头攒动、货物琳琅满目。“猪肉多少钱一斤”“白菜怎么卖”“货好不好”……王国生走进市场，与商户和群众拉家常，详细了解节前市场供需、价格走势、进货渠道等情况，现场检查农副产品抽样检测工作。王国生指出，要扎实做好节日期间市场供应，确保供应充足、价格稳定、质量安全，落

实人员密集场所通风、消毒等防疫措施，确保群众过一个欢乐祥和的幸福年。

在人民路环卫中转站，王国生紧握着环卫工人的手，关切地问他们冷不冷，春节能不能吃上饺子。在聊起郑州的新变化时，环卫工人高兴地讲到，现在变得越来越美了，市民素质越来越高，去年运动会办得很精彩，听说今年春晚还在我们这里设了分会场。王国生说，环卫事业是光荣的事业，大家舍小家、顾大家，披星戴月，早出晚归，用扫帚扫出城市的清洁美丽，扫出群众生活环境的优美舒适。逢年过节大家就更加辛苦，我代表省委、省政府给大家拜

了。王国生叮嘱有关负责同志，要关心关爱环卫工人，用心用情做好环卫工人工作生活保障。

王国生来到金水区南阳路消防中队看望慰问消防官兵，与赵志阳、翁金龙等战士亲切交谈，了解大家节日期间生活情况，感谢大家为守护人民群众生命财产安全作出的奉献。王国生认真检查执勤车辆装备，详细了解消防接警和处置情况，指出要继续发挥优良作风，全面排查化解消防隐患，完善各项应急预案，全力保障春节期间消防安全。

在国网郑州供电公司，王国生询问了解智能电网建设、春节期间保供电等情况，

他说，春节是万家灯火、阖家团聚的日子，也是用电高峰期，希望大家坚守岗位、履职尽责，密切关注负荷变化，加强调度运行管理，确保电网运行平稳、电力供应可靠。

王国生还看望了节日值班的武警战士和公安民警。

黄强、穆为民、徐立毅参加慰问。



扫二维码看河南《新闻联播》视频

## 市领导看望慰问离退休老干部 送去关怀温暖 致以新春祝福

本报讯(记者覃岩峰 王治)18日，市长王新伟亲切看望慰问在郑的部分离退休老干部，致以新春佳节的问候和祝福。

王新伟先后看望慰问了朱天宝、刘振中、房健、郑林山、张立兴、王林贺等离退休老干部。每到一处，王新伟都关切

询问老干部的身体状况和生活情况，向老干部为郑州经济社会发展作出的积极贡献表示感谢，并认真倾听他们的意见和建议。

王新伟表示，老干部是党和国家的宝贵财富，郑州取得的巨大成绩，凝聚着老领导的智慧和心血，与老干部

们打下的基础密不可分。过去一年，郑州圆满完成了第十一届全国少数民族传统体育运动会等一批大事要事，经济社会发展保持了稳中有进、进中向好的发展态势。当前，全市上下正在深入学习贯彻习近平总书记视察河南的重要讲话精神。(下转二版)

## 市领导走访慰问驻郑部队和困难企业困难职工 嘘寒问暖送祝福 声声问候暖人心

本报讯(记者覃岩峰 王治)18日，市长王新伟

走访慰问驻郑部队和困难企业困难职工，送去关怀温暖，致以新春祝福。

王新伟表示，老干部是党和国家的宝贵财富，郑州取得的巨大成绩，凝聚着老领导的智慧和心血，与老干部们打下的基础密不可分。

## 成功创建国家生态园林城 绿城郑州再添绿色新名片

3版

本报讯(记者刘俊礼 张昕)春节临近，困难群众生活如何？2020年脱贫攻坚如何决战决胜？1月23日，省委常委、市委书记徐立毅来到新密山区，看望慰问困难群众、基层干部、脱贫攻坚一线干部，代表市委市政府送上深情问候并致以新春祝福。

在新密市平陌镇杨沟沟村、白龙庙村，徐立毅一行先后走进困难群众马海旺、冯海亮、王石柱家中，每到一处，徐立毅都详细了解他们的生活、收入、就业、冬季取暖等情况，询问他们“两不愁三保障”有没有问题、医药费报销了多少、孩子上学有啥困难，勉励他们增强信心、积极面对困难，叮嘱当地干部要用心用情把党的扶贫政策落细落实，确保困难群众家庭收入稳定增长、生活越来越好。他要求有关部门切实做好关心群众的各项工作，特别要保障好困难群众的生活，让他们感受到社会大家庭的温暖。

徐立毅一行来到郑州报业集团驻白龙庙工作队，看望了驻村工作队队员，与第一书记及村“两委”干部亲切交谈，详细了解白龙庙村产业扶贫、健康扶贫以及村容村貌提升等情况。听说该村夯实党建基础、激发脱贫动力，实现全村747人全部脱贫、基础设施达标、集体收入达到20多万元，徐立毅肯定驻村工作队的工作成效和奉献精神、坚守精神，向他们致以节日祝福，鼓励他们创新举措、巩固脱贫成果，带领大家全面实现小康。

徐立毅指出，2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年，各级各部门和人员要切实肩负起脱贫攻坚的重任，聚焦“两不愁三保障”，把握关键、再鼓干劲、精准对标、补齐短板，切实巩固脱贫攻坚成果，让群众稳定脱贫，高质量实现全面小康。

牛卫国、马义中参加慰问。

徐立毅到新密山区看望慰问困难群众扶贫干部  
巩固脱贫攻坚成果 让群众生活越来越好



扫二维码看郑州《新闻联播》视频

CCTV

全球华人守岁“看春晚”  
郑州倾情奉上“年夜饭”

春晚节目单发布  
精彩亮点提前看

春晚第五次彩排

郑州、粤港澳大湾区两个分会场改为录播

4版

2版